

## 乡村旅游服务与管理专业群第二次建设工作推进会召开

为进一步推进乡村旅游服务与管理专业群建设，细化近期分工协作。5月30日下午，文化旅游学院、乡村振兴学院在综合楼303召开了乡村旅游服务与管理专业群第二次建设推进会，两学院领导和相关教师参加，会议由文化旅游学院党支部书记、院长邓昊军主持。



会上，根据上饶乡村旅游特色，如何将专业群建设服务于当地乡村旅游展开讨论，并对近期的工作开展情况分析。邓昊军指出，乡村旅游服务与管理专业群建设是学院工作重点内容，专业群建设工作要紧紧围绕上饶旅游特色开展，在专业群建设中要明确分工，形成清晰思想，设定预想目标，最终达到 $1+1>2$ 的效果。



乡村振兴学院副院长乐建刚指出，一要确定专业组合，如何实现

专业资源优化，形成专业群竞争力；二要根据《上饶职业技术学院高水平专业群建设项目指标体系》进一步细化建设进度，最终达到专业群量化考核要求。

文化旅游学院副院长俞倩强调，首先，在专业群建设过程中，两个学院之间要加强交流与沟通，各学院开展活动应紧密联系专业群建设，充分发挥专业带头人、骨干教师及专业教师作用；其次，希望团队教师积极为专业群建设工作建言献策，共同将乡村旅游服务与管理专业群建设成为校内高水平专业群。



最后，邓昊军进行总结发言，我们将按照学校党委要求，朝着预想目标，奋力前行，将乡村旅游服务与管理专业群建设成为有特色、有特点的专业群。

通过此次乡村旅游服务与管理专业群建设工作推进会，进一步细

化了专业群建设任务，将进行专业间的资源优化。大家纷纷表示将解放思想，扎实开展专业群建设工作，以高度的使命感和责任感投入到高水平专业群建设中来，为学院高质量发展贡献力量。